
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O  PODER E DO POVO 

ATA DA 12° (DECIMA SEGUNDA) SESSAO ORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 5° PERIODO 1 6  
DE MAIO DE 2019 09:00 HORAS 

As 09:00 (NOVE HORAS DO DIA DEZESSEIS DE MAIO DE 2019 ,  NO 
PLENA.RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N,SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRET ARIADA PELO VER EA DOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMA.0, REUNIU-SE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESSAO ORDINARIA DE 
OUTORGA DOS TITULOS DE CIDADANIA G>ROENSE E HONRA AO 
MERITO LEGISLATIVO A PERSONALIDADES QUE COM O SEU 
TRABALHO CONTRIBUIRAM DIRETA OU INDIRETAMENTE PARA O 
DESENVOLVIMENTO DO OROS OU BEM ESTAR DO SEU POVO. 
MOMENTO SEGUINTE O CERIMONIAL MANIFESTOU A 
SATISFA<;A.O COM QUE A CAMARA MUNICIPAL RECEBIA A 
TODOS PARA A SESSA.O. EM SEGUIDA O CERIMONIAL 
CONVIDOU A COMPOR A MESA: 0 SR. LUIS ALVES DE ARAUJO 
PRESIDENTE DA CAMARA; SRA. MARA CIBELLY - VICE 
PRESIDENTE; VEREADOR SAMUEL ROMAO - 1 . 0  SECRETARIO; DR. 
ANTONIO EPAMIN NDAS NEVES;  ORA. A .ANDA LISBOA; SR. 

r I 

RUDIVAN ALMEIDA ORA. FATIMA SILV-M. REPRESENTANDO O 
FILHO DR. FELIPE JOS f R . LOGO A SEGUIR O 
CERIMONIAL CONVIDOU A AR ACENTO NAS CADEIRAS DO 

LADO DIREITO DO PLENARIO: ALEXANDRE BENTO VIEIRA;  
IR INEUDA BEZERRA DE SOUZA; JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO; 
JOSE FRANCEN ILDO GOMES; MARCELO ARAUJO NEVES; NELc;O 
RODRIGUES CANDIDO F ILHO ;  PORF IRIO VIANA E VICENTE 
TEIXEIRA PINTO.  CONVIDOU A TOMAREM ACENTO NAS 

CADE/RAS DO LADO ESQUERDO DO PLEN.AR/0: ORA .  SOCORRO 
NEVES; SRA .  JOANIRA LISBOA DASILVA SOUSA ;  MARIA FIGUEIRA 
BANDEIRA ;  SERVIDORES DA PROMOTOR IA DE JUST l<;A EM OROS ;  
SERVIDORES DA SECRET ARIA DO FORUM ;  SERVIDORES DO 
POSTO ELEITORAL. E HAVENDO NUMERO REG IMENTAL DE EDIS 
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PRESENTES, 0 PRES I DENTE DECLAROU ABERT A A SESSAO 
DESIGNADA PARA ESTE DIA, MENCIONANDO QUE A CAMARA 
MUNICIPAL DE OROS OUTORGARIA DURANTE A SOLENIDADE OS 
TITULOS DE CIDADANIA HONORARIA E TITULOS DE HONRA AO 
MERITO, /A PERSONALIDADES QUE AO LONGO DOS ANOS 
CONTRIBUIRAM PARA O DESENVOLVIMENTO SOCIO 
ECONOMICO/CULTURAL DO MUNICIPIO. DISSE QUE O TITULO DE 
CIDADANIA HONORARIA E O DE HONRA AO MERITO SAO 
CONDECORA<;OES CONCEDIDAS PELO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL A BENEMERITOS DA CIDADE. 0 PRIMEIRO TEM 
COMO OBJETIVO HOMENAGEAR E AGRADECER PESSOAS QUE 
NAO NASCERAM NESTE MUNICf PIO, MAS QUE, DE ALGUMA 
FORMA, CONTRIBUEM OU CONTRIBUIRAM PARA O SEU 
DESENVOLVIMENTO. DESTACOU QUE O TITULO DE HONRA AO 
MERITO, POR SUA VEZ, CONSISTE EM UM TfTULO DE VIRTUDE 
DADO A PESSOAS OU ORGANIZA<;OES QUE ATINGIRAM O 
PRESTIGIO PUBLICO DAS SUAS ATIVIDADES, MARCANDO-AS 
COM UMA POSTURA ETICA, EXCELENCIA NO QUE FAZEM. FEZ 

CONSTAR QUE NA SESSAO SE DESTACARA HOJE A EXCELENCIA 
NOS SERVl<;OS PRESTADOS A POPULA<;AO, SAUDE, 
TRANSPORTES, Jlf l�A E ACIMA DE Tu· 0 SER HUMANO 
COMO FIGURA C CAP AZ @E TRANSFORMAR A 
SOCIEDADE ATRAVES AB HO QUE DIGNIF ICA. NA 
SEQUENCIA O CERIMONIAL DEU INIC/0 AS HOMENAGENS 
CONVIDANDO OS VEREADORES ALEXANDRE BENTO VIEIRA E 
VICENTE TEIXEIRA PINTO A FAZEREM A ENTREGA DO TITULO DE 
CIDADANIA OROENSE A SRA. AMANDA LISBOA DE SOUSA - EM 
RECONHECIMENTO AS SUAS RELEVANTES A TIVIDADES 
DESENVOL VIDAS COMO SERVIDORA DA PRO MOTOR/A DE 
JUST/CA NESTE MUNICIP/0. FOi LIDA A B/OGRAFIA DA 
HOMENAGEADA. MOMENTO SEGUINTE, APOS A LEITURA DA 
BIOGRAFIA, 0 CERIMONIAL CONVIDOU O VEREADOR VICENTE 
TEIXEIRA PINTO A FAZER A ENTREGA DO TITULO DE HONRA AO 

MER/TO LEG/SLAT/VO 20 19  AO DR. FELIPE JOSE SILVA FERREIRA - 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP: 63520-000 I Oros I Cear6 

I.. •. 
DO 



CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O  PODER E DO POVO 

REPRESENTADO POR SUA GEN/TORA A ADVOGADA MARIA DE 
FATIMA SILVA EM RECONHECIMENTO AOS SEUS RELEVANTES 
SERVl<;OS DEDICADOS AO PODER JUDICIARIO;  LOGO APOS A 
LEITURA DA BIOGRAFIA O CERIMONIAL CONVIDOU O 
VEREADOR VICENTE TEIXEIRA PINTO A FAZER A ENTREGA DO 

TITULO DE CIDADANIA OROENSE AO SR. RUD/VAN ALMEIDA 
DOS SANTOS - EM RECONHECIMENTO A EXCELENCIA NA 
CONDU<;AO DE UM VEICULO DE TRANSPORTE ALTERNATIVO DE 
PASSAGEIROS ENT RE A PARA! BA E A REGIAO ONDE ESTA 
SITUADO O MUNICIP IO DE OROS; APOS A LEITURA DA 
BIOGRAFIA, 0 CERIMONIAL CONVIDOU OS VEREADORES 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA E MARCELO NEVES A FAZEREM A 

, 

ENTREGA DO TITULO DE HON RA AO MERITO LEG/SLAT/VO 2019 

AO DR. ANTONIO EPAMINONDAS NEVES EM 
RECONHECIMENTO A EXCELENCIA NO SERVl<;O MEDICO 
ESPECIALIZADO EM CARDIOLOGIA POR MAIS DE 40 ANOS NO 
MUNICIP IO DE OROS. DANDO SEQUENCIA FALOU A ORA. 
FATIMA SILVA, DESTACANDO A IMPORTANCIA DOS 
HOMENAGEADOS E DA CONTRIBUl<;AO DELES PARA O 
MUNICIP IO DE OROS. DEST ACOU VIRTUDES DO SEU FILHO FELIPE 
JOSE EX SERVIDO CAMARA DE VER; ORES DE OROS E 
HOJE LOTADO NO ESPECIAll ®� GUATU. JUSTIF ICOU 
SUA AUSENCIA AO EV M �ZAO DO ACUMULO DE 
SERVl<;OS NAQUELA UNIDADE JUDICIAR IA.  AGRADECEU AO 
VEREADOR VICENTE PINTO PELO TITULO CONCEDIDO. 
SEQUENCIANDO FALOU O SR.  RUDIVAN ALMEIDA, 
AGRADECENDO AOS VEREADORES DE OROS PELO 
RECONHECIMENTO ATRA VES DO TITULO DE CIDADANIA A ELE 
CONCECIDO. DANDO SEGUIMENTO A ORA. SOCORRO NEVES, 
APRESENTOU UM RESUMO DA HISTORIA DO DR.  EPAMINONDAS 
NEVES NESTA TERRA, DESDE O ANO DE 1979 QUANDO AQUI 
CHEGOU. CITOU OS NOMES DE SEUS F ILHOS, DO TRABALHO QUE 
HOJE DESENVOLVEM EM OROS, DISSE QUE JAMAIS ESQUECERA 
AS PESSO AS DO PASSADO QUE TIVERAM IMPORT ANTE PAPEL NO 
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CRESCIMENTO DO OROS. AGRADECEU A DEUS PELA FAMILIA 
AQUI CONSTITUIDA, DESTACOU QUE ADOROU OROS COMO 
SUA TERRA NATAL MANIFESTOU SUA GRATIDAO AO POVO DE 
OROS PELA ACOLHIDA, SE CONSIDERA MAIS OROENSE QUE 
PIAUIENSE. EM SEGUIDA A ORA. AMANDA LISBOA AGRADECEU 
AOS EDIS PELO TITULO, DESTACou' SEU CARINHO PELO OROS, 
PELA ACOLHIDA CALOROSA, ESPERA HONRAR O TITULO. E NA 
SEQUENCIA O PRESIDENTE LUIS. ALVES PARABENIZOU AOS 
AGRACIADOS E AOS COLEGAS VEREADORES PELA INICIATIVA. 
EM SEGUI DA O EDIL NEL<;O FILHO MANIFESTOU FELICIT A<;OES 
AOS AGRACIADOS. REFERIU-SE EM ESPECIAL A ORA. AMANDA 
Ll�BOA, SUA · VELHA c;oNHECIDA DA SALA DO MINISTERIO 
PUBLICO, QUE PRESENCIOU MUITGS MOMENTOS BONS E RUINS 

'  \  - NA VIDA DELE. ·01SSE Sl:NTIR ENORME AFEl(:AO POR ELA, 
LAMENTOU A PARTIDA 06:LA PARA ICO. PARABENIZOU AO 
ESPOSO DELA. DESTAC©U A IMPORTANCIA DA ESCOLHA DOS 
VEREADORES EM OUTORGAR O TITULO DE CIDADANIA A DRA. 
AMANDA. E SEGUINQO A VEREADORA IR INEUDA BEZERRA 
PARABENIZOU AOS GRACIADOS .  EM ESPECIAL A DRA. 
AMANDA LISBOA, LEMBRANDO O ACOLHIMENTO DELA NA 
SALA DA PROM RIA DE JUSTl<;A E ,  IDROS. DESTACOU 
AINDA OS RELEV A . s RVl<;OS R.  EPAMINONDAS 
COMO MEDICO E Ji �CORRO NEVES COMO 
ENFERMEIRA NO BAIRRO SAO GERALDO. 1EMPOS FALOU O SR.  
ELMO DO CARTORIO ELEITORAL, DEST ACOU AS VIRTUDES DA 
ORA. AMANDA LISBOA MERECEDORA DA HOMENAGEM. E 
DANDO SEGUIMENTO A SRA. JOANIRA MAE DE AMANDA 
LISBOA AGRADECEU AOS VEREADORES E AO POVO DE OROS 
PELA HOMENAGEM. FEZ MEN<;AO DE RECONHEC IMENTO AO 
DRA. EPAMINONDAS NEVES. FALOU T AMBEM O DR.  JUNIOR 
ESPOSO DE AMANDA LISBOA , AGRADECENDO AOS EDIS PELA 
HOMENAGEM A SUA MULHER.  DANDO SEQUENCIA O EDIL 
VICENTE PINTO JUSTIFICOU OS TITULOS POR ELE OFEREC IDOS. A 
SEGUIR A DRA. RITA ASSESSORA DA SALA DA PROMOTOR IA 
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DESTACANDO O CARINHO DE AMANDA LISBOA PELO OROS. 0 
EDIL PORFIR IO VIANA PARABENIZOU AOS HOMENAGEADOS, 
LEMBROU O CARIN HO DO DR. EP AMINONDAS PELO SEU 
FALECIDO PAI .  DEIXOU CLARO O ZELO DO MEDICO PELO POVO 
DE OROS. LOGO APOS O EDIL JOAO FILHO PARABENIZOU OS 
HOMENAGEADOS DO DIA, DISSE DA IMPORTANCIA DA SESSAO 
DE RECONHECIMENTO A TODOS. FEZ MEN<;AO AO ZELO DO DR. 
EPAMINONDAS COMO MEDICO E AO DR. FELIPE JOSE COMO 
EX ASSESSOR DEST A CASA. E FINALIZANDO O PRESIDENTE 
CONVIDOU OS HOMENAGEADOS P�RA SESSAO DE 
FOTOGRAFIAS. E NADA MAIS HAVENOO A TRATA O PRESIDENTE 
DECLAROU ENGERRAD/X A SESSAO. EU ANDREIA.CLEMENTE DE 
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